

# 洗尽铅华后的冷色调空间 带你寻找另一种温暖

艺术创造美,同时也创造了一种对于过去、现在以及未来的想象,这种想象促使人们对生活有所反思和向往。事实上,真正的奢侈不在于外观的奢华,而在于极致的执着。位于塘下中心区香港城小区的本案即是此种奢华的具体体现,设计师运用纯粹的设计语言,打造出一个舒适的居家空间。简洁的色彩组合、开阔的空间布局,本案时尚、大气的室内设计风格赢得业主的青睐,同时引领行业的潮流风尚。

## 基本信息

案例地址 塘下香港城  
设计面积 170平方米  
设计风格 台式现代轻奢  
设计公司 瑞安水木南山装饰



## 设计师有话说

香港城位于塘下大润发旁,紧挨着就是公园。本案为小跃层,楼层为2楼,拥有一个小小露天花园,是不可多得的闹中取静之地。业主为一对年轻夫妇,会经常邀约三五好友家中小坐。因此本案在设计手法上摒弃了业主旧居欧式风格,采用了台式的现代轻奢,既不过分张扬,又恰到好处的把典雅气息渗透到每个角落。在突显跃层本身自然优势的同时,又彰显业主的个人品味。这套住宅设计至今已有两年,一直到现在仍有很多人喜欢这种现代沉稳大气又简单的台式轻奢设计风格。

## 设计特点

**客厅**  
黑白灰色调作为基底,让空间有了更大的发挥空间。灰色的水波纹大理石很温柔,像一捧素净的溪水,带给空间静谧舒缓的气氛。跃层空间提供了更宽阔的视野享受,客厅环绕落地窗,最大限度地利用光线,等清晨日光渐暖,暖黄色的阳光透过层层纱幔照入室内,又是一室斑驳的光影。

**茶室**  
二楼茶室,是为喜爱茶的业主量身定制的品茗空间,没有刻意营造传统中式风格,而是契合整体的现代感,使用利落干净的线条打造出轻松的休闲空间。可以说,这是传统文化融合现代审美的艺术表达,让人眼前一亮。

**卧室**  
深蓝色作为主卧的主色调,搭配木色的床头设计,再加上木质地板带来温润基底,有一种踏实厚重的感觉。长条形的更衣室设计了大量储物空间,满足各种各样的整理癖;一半透明的衣柜展示着女主人的各式喜爱小物。

**儿童房**  
儿童房青草绿点缀一点暖暖的姜黄,让人感觉这间房间的主人一定是个活泼阳光的男孩子,充满朝气,不惧冒险。女儿房则选用了一种温柔的粉色作为基调,有着如含苞待放的花朵般矜持。



# 账户被盗、个人信息泄露、遭网络诈骗...你还敢“清粉”吗?

系统正在检测删除我的人,勿回。清粉请见谅。关注公众号可免费检测不少微信用户选择用“好友清理服务”控制自己的微信好友人数。据悉,此类“清粉”服务中暗藏重大风险,可能导致用户微信账户失控、被盗,严重的还可能导致重要个人信息泄露、遭受网络诈骗等。不久前,为清理微信好友,市民刘先生尝试使用了“清粉”服务,结果令他至今十分头痛。他的账号自动在朋友圈里所有点赞过的信息下面发布了广告,不断有陌生人侵入我的微信工作群并在其中发布广告。我的部分微信好友也受到骚扰。据刘先生回忆,这些情况都发生在他按“清粉”服务商家要求,扫描了其发来的二维码之后。

把我的微信群和朋友圈弄得乌烟瘴气不说,要是有人假冒我找微信好友骗钱那就太危险了。为避免同事、朋友因此受骗,刘先生不得不逐一在微信上联系大家进行解释。

一号多吃:清粉服务背后的利益

**链条**  
据信息安全专家徐超介绍,“清粉”的原理是通过应用集群控制软件控制清理微信账户,令该账户自动向其所有好友群发消息,再由群控软件根据信息是否能够成功发送接收,来识别其中哪些是“僵尸粉”并删除。但除“清粉”外,群控软件还能控制微信账户批量点赞朋友圈内容、群发微信消息、自动同意好友添加并回复等。据微信安全团队介绍,一旦用户同意他人用群控软件接管账户,账户就很可能失控。不但会将个人隐私完全暴露给他人,诸如工作、身份、联系方式、社会关系、财务信息等也都能被他人获得。

不法分子开始借“推荐朋友,免费清粉”转发到群,赠送礼品等手段怂恿引诱不明情况的用户将“清粉”链接、二维码等入口扩散到自己的微信群、朋友圈中,以此实现病毒式传播,扩大中招人群范围。

业内人士透露,对中招的用户,不法分子有多种“吃法”:先是赚销售“清粉”服务的钱。徐超告诉记者,不少经营相关业

务的店铺月成交量不小,有的商家月销售额过万元。然后还可以通过控制用户的微信账户,到处散发各种营销广告信息,再赚一笔。业内人士透露,当前互联网平台上部分打着“网络整合营销”“网络人际推广”幌子,散发小广告、制造“牛皮癣”的黑商户,多与此类不法行为相关。再有就是盗取受害用户个人信息,售卖牟利。网友黄女士反映,今年5月她在“清粉”服务后,很快发现微信中有一笔自己并不知情的交易,对方是某网络游戏。继而她发现,在这款从未接触过的网游中,竟有自己的实名认证账号。黄女士怀疑自己的个人信息已被“清粉”软件盗取。

微信官方:清粉“微信团队提供的数据显示,截至2020年6月底,微信共对超上百万个明确使用“清粉”软件等外挂的账号,进行了短期或永久限制处理。

虽然微信官方不断打击,但要根治侵权“清粉”软件恐怕并不容易。广州某科技公司技术总监认为,在技术上,不法开发者正不断开发多种框架技术、底层指令与微



信安全团队“打游击”,在销售上,部分商家将此类软件包装成“机器人助手”,增大了平台难识难度。

广州大学客座研究员李洋表示,用户个人应提升自身对个人信息与数据权限的安全保护意识,在网络上对陌生人、陌生应用保持应有的警惕,切勿贪小便宜吃大亏。

北京师范大学网络法治国际中心高级研究员臧雷提醒,部分“清粉”软件和服务商涉嫌侵犯公民个人信息、电信诈骗等犯罪行为,风险巨大,平台应针对此类服务或内容醒目标识,提示用户切勿盲目向任何第三方授权,以防隐私泄露。

(据《金融时报》)



**华夏银行**  
HUAXIA BANK

温州瑞安支行  
WENZHOU RUIAN BRANCH

# 投资无终点

# 资金转起来

## 增盈周期系列理财产品

- 资金无闲置  
每工作日8:30-15:40开放申购,申购资金当日确认份额。
- 期限选择多  
投资周期30/60/90/180天,多种期限灵活选择。
- 收益定期结  
每个投资周期结束时,当天结算投资收益,兑付资金T+0到账。
- 投资可续期  
产品设有投资自动续期选项,购买时可设定,持有期可更改。

股票代码: 600015 客服电话: 95577 www.hxb.com.cn

详情请咨询华夏银行温州瑞安支行  
热线电话: 66805902 地址: 瑞安市隆山东路东方商务东首

理财非存款 产品有风险 投资须谨慎